Indicaciones para el resumen III COMCAPLA. 
El resumen debe tener una extensión de máximo dos hojas (Tipo Arial, tamaño de letra 12 puntos, excepto el título, que es de 14 puntos, la bibliografía de 9 puntos y la descripción de figuras y tablas de 10 puntos y en itálica/cursiva).
Lo más sencillo, para conservar el formato requerido, es reescribir sobre la plantilla.
1. 1)	Usar la plantilla que se puede bajar de la página de www.comcapla.org
En la pestaña de AUTORES en Formato/plantilla para el  resumen. (es un documento en formato Word sobre el que debe escribir su resumen)
· -Título:  Mayúsculas sólo al inicio de oración (14 puntos)
· -Nombre de los participantes. Primero apellido y después iniciales de nombre(s). Usar superíndice para indicar a qué institución pertenecen. Subrayar el nombre del expositor.
· -Instituciones de los autores precedidas de superíndice (usado en los nombres) correspondiente.
· -e-mail de los autores.
1. 2)	Los apartados (en negrita o “bold”) del resumen son:
1. 1. Introducción (Citar la bibliografía en paréntesis cuadrados y superíndice[1-4])
2. 2.  Resultados y Discusión
3. 3.  Conclusiones
4. 4.  Bibliografía
La bibliografía se numera en el orden que se cita en el texto (apartados 1-3) tiene tamaño de 9 puntos. (Citar la bibliografía en paréntesis cuadrados y superíndice[1-4]). Evitar citas de internet ya que generalmente desaparecen después de cierto tiempo.
[bookmark: _GoBack]Todas las tablas y figuras deben estar numeradas contener una breve descripción (en itálicas tamaño 10 puntos) y ser citadas en el texto. El título de las figuras se escribe debajo de éstas y el de las tablas arriba.
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